Provoz autoskoly

Pan Malek provozuje jiz 10 let autoskolu, zaméstnava dva fidice, vlastni dvé vozidla znacky
Skoda, kterd jezdi na naftu. Vyuka probihd v mistnosti, jeZ se nachazi v pfizemi rodinného
domu pana Malka, proto nema zadné dalsi vydaje spojené s ndjmem prostor na podnikani.
V soucasnosti stoji kurz na osobni auto 6 500 K¢, zakaznik odjezdi 25 hodin priimérnou
rychlosti 45 km za hodinu a spotfeba nafty, kterou podnikatel nakupuje za 25 K¢, u obou
automobilt cini prdmérné 8 litrl na 100 km. Pred ¢asem mival pan Malek priimérné 50
zakaznikd mésicné, avsak dnes jiz pouze 30. Mzdové naklady na zaméstnance cini 25 000 K¢
a rezijni naklady spojené sopravami aut, s ndkupem kanceldrskych potreb, svedenim
Ucetnictvi apod. byvaiji ve vysi 100 000 K¢ roéné. Porizovaci cena nového vozu je 300 000 K¢ a

doba jeho pouZitelnosti v autoskole je maximalné 3 roky.

Ukoly:
1) Vypocteéte plvodni vysi zisku a urlete faktory rizika.

2) Provedte analyzu citlivosti zisku na stanovenych rizikovych faktorech za

predpokladu pesimistického vyvoje téchto faktort o 15 %.
3) Urcete vyznamnost jednotlivych faktoru rizika.
4) Zjistéte, o kolik by se musela zvysit cena kurzu v pripadé, Ze by doslo k poklesu poctu

zdkaznikd o 20 % a zdroven k ndrdstu ceny nafty o 15 % tak, aby zisk Cinil alespori 1 milion K¢.



